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談話室マロニエ 過去問めぐり・埼玉医大（２） 
 

【１】2008 埼玉医科大学 

  △ABC の各頂点 A，B，C から対辺に引いた垂線の長さがそれぞれ 2，3，4 であるとき， 

  cos ACB∠ =  
(1)(2)

(3)(4)
 

 である。 

 

 

 

【２】2007 埼玉医科大学  

方程式 

3 1
2 ( 2 1) 1 ( 2 1) 2 1

2 2
x x   

         
   

 

の解は 10x  である。 

 

 

 

【３】2006 埼玉医科大学  

 

問Ａ ベクトル (0 0 1)， ， ，(4 0 3)， ， ，(2 2 1)， ， のいずれとも等しい角をなすベクトルがある。この角

を とすると
(1)

| cos |
(2)

  である。 

 

問Ｂ 2 1a b a   のとき， 

0，
1

2
，1， loga b ， logb a ， loga

a

b
， logb

b

a
 

を大きさの順に並べると， logb

b

a
は (3) 番目に小さく，1 は (4) 番目に小さい。 

 

問Ｃ 1 から 8 までの 8 個の異なる自然数を 2 つのグループに分け，各々のグループに属する数の総和

をそれぞれ 1S ， 2S とする。このとき，積 1 2S S の最大値は (5)(6)(7) である。 

 

問Ｄ x の 2 次方程式 2 4 5 1 0x kx k    は異符号の整数解をもつ。ここでk は整数である。このとき

(8)k  であり，2 次方程式の解は (9) と (10) である。 
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【４】2005 埼玉医科大学  

 

問Ａ 
2 1

2 1
x





のとき， 

4 3 212 54 108 20 (1)x x x x      

である。 

 

問Ｂ tan 2  のとき， 

(3)6sin 2 5cos 2

5sin 2 4cos 2 (4)

 

 





 

である。 

 

 

 

 

 

【５】2001 埼玉医科大学 3/4,１次試験,地方 医学部  

 

(1) 3 時と 4 時の間で，短針と長針のなす角が 100°に最も近くなるのは ア 分のときである(整

数値を記入すること)。 

 

(2) 1 辺の長さが 1 の正四面体の体積は イ である。 

 

(3) 立方体の積み木を縦横 5151 個敷きつめ，その上に縦横 4949  個の積み木を重ねる。重ねる積

み木が 1 個になるまでこの操作を繰り返してピラミッドの模型を作るとき，必要な積み木の数は 

 ウ 個である。 

 

(4) 10|| 

a ， 5|| 


b ， 5|| 





ba とする。いま t を任意の実数とすると， ||





bta の最小値は

 エ であり，そのときの t の値は オ である。 

 

(5) x，y，z，u，v の 5 個の文字からなる，係数が 1 の 3 次の単項式は カ 種類ある。 
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【１】

 

 

【２】 

 

【３】 
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【４】 

 

 

 

【５】 

 


